Bonjour,

Voici des précisions quant a vos questions et 'emplacement sur le plan cadastral des abris en piéce jointes :

Ce ne sont pas des serres mais des abris ouverts en bout et sur les cétés. Ce qui les différencies des serres c’est que la
structure est en diamétre 32 au lieu de diamétre 60 pour les serres et que les abris ne sont couverts par les baches, sur
moins de 6 mois de I'année.

Le type de culture est de la framboise, myrtilles, madre et groseille.

La hauteur des abris est de 3m20. La surface sous abris est de 3000 + 5100 + 5000 = 13 100 m2

J'espére avoir répondu du mieux possible. Je reste a votre disposition.
Meilleures salutations




